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Сучасний етап функціонування економічної системи характеризується 

зростанням інформаційного навантаження як на управлінський персонал, 

так і на працівників бухгалтерії, що потребує перегляду організаційних 

форм ведення бухгалтерського обліку. Суттєвих змін в умовах 

реформування національного бухгалтерського законодавства потребує не 

тільки облік, а й контроль, що покликані забезпечити всі ланки управління 

оперативною та деталізованою в необхідному розрізі інформацією, швидко 

реагувати на зміну нормативної бази, відхилення від запланованих 

показників діяльності тощо. Тому з метою удосконалення управління 

підприємством необхідно використовувати сучасні методи управління і 

запроваджувати комплексну автоматизацію облікової та управлінської 

діяльності, що базується на новітніх інформаційних технологіях. 

Розв’язання проблеми автоматизації бухгалтерського обліку 

підприємств можливе за наступними напрямами: універсальний, 

спеціалізований, компонентний та індивідуальний. 

До універсальних рішень належать програмні продукти, призначені для 

автоматизації найтиповіших процесів: формування й обробка первинних 

документів, облік господарських операцій підприємства, формування звітів. 

Універсальні системи використовуються для розв’язання найбільш 

загальних і поширених завдань бухгалтерського обліку. Ці програми 

застосовують, як правило, вже традиційний підхід у веденні обліку на 

комп’ютері: бухгалтер працює з журналом операцій, до якого вводяться 

проведення, при цьому може вестися кількісний, синтетичний і аналітичний 

облік. На підставі інформації з журналу операцій програма формує 

оперативні і статистичні звіти. Вартість таких програм невисока. Часто 

вимагається адаптація програм до кожного конкретного підприємства. 

Спеціалізований підхід передбачає розробку програмного 

забезпечення відповідно до характеру діяльності підприємства. Це можуть 

бути рішення як більш широкої спеціалізації, але за конкретними ділянками 

діяльності підприємства, так і вужчої - за родом діяльності. 

Компонентний підхід передбачає поетапну автоматизацію облікового 

процесу в такій послідовності: склад, нарахування заробітної плати, 

розрахунки з дебіторами та кредиторами тощо. Такий підхід привабливий 

для дрібних і середніх підприємств, котрі мають намір розвивати діяльність 

у найближчому майбутньому, а також для тих, хто не наважується відразу 

придбати комплексну систему. 
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Індивідуальний підхід розрахований на заможного покупця. Переваги 

такого підходу очевидні: розробник готує програму для клієнта саме в 

такому вигляді, в якому той хоче її бачити. Але така програма завжди 

дорожча, ніж серійний продукт, тож він залишається прерогативою для 

великих і багатих підприємств. 

Незалежно від обраного підходу до автоматизації бухгалтерського 

обліку, визначення фінансових результатів на підприємствах передбачає 

розмежування і регламентацію як інформаційних потоків, так і визначення 

керівників та спеціалістів відповідних рівнів щодо збору й 

автоматизованого накопичення інформації про доходи й витрати 

підприємства. 

Запропонована організаційна структура центрів витрат і центрів 

відповідальності за витрати й доходи підприємств рослинницького напряму 

може бути покладена в основу АРМ керівників виробничих і збутових 

підрозділів досліджуваних підприємств. 

Ефективне ведення обліку фінансових результатів підприємств 

неможливе без запровадження автоматизованої обробки облікової 

інформації. 
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